
30 квітня 2025 року відбувся ІІ міський фестиваль-конкурс «Здоровим бути 

модно» під егідою Ковельського фахового медичного коледжу. 

 

Учасниками були: команда Державного навчального закладу 

«Ковельський центр професійно-технічної освіти; команди закладів загальної 

середньої освіти ліцеїв №12, №10, №7, №1, гімназії №2 міста Ковеля. 

Зі щирими й теплими словами 

привітань до присутніх у залі звернулися 

Олена Григола, директорка коледжу, 

кандидат медичних наук, депутатка 

Ковельської міської ради та Ігор Чайка, 

міський голова Ковельської об’єднаної 

територіальної громади, член 

Наглядової ради Ковельського фахового 

медичного коледжу. 

 

 

 

Кожна із команд, учасники яких були найерудованіші, найсміливіші, 

найкреативніші, найкмітливіші, намагалася донести до глядачів те, що здоров’я 

– це велике щастя людини, яке знаходиться у її руках. Бути здоровим – це значить 

бути веселим, життєрадісним, з надією зустрічати новий день. 

Конкурс-фестиваль проводився за наступними номінаціями: 

1. Наше місто – наш дім. Нехай буде чисто і затишно в нім! (конкурс 

літературно-музично-спортивних міні-композицій).  



2. Моя Менталочка (конкурси 

інформаційних відеороликів). Це і цікаві 

медійні твори, оригінальні підходи до 

сюжетів роликів, авторські відеоматеріали, 

які не залишили байдужими ні глядачів, ні 

членів журі.  

3. Конкурс практичної навички «Ти 

теж можеш врятувати життя!», де 

учасники від команд мали можливість 

продемонструвати свої практичні уміння та 

навички з надання першої медичної 

допомоги, реагування в екстрених 

ситуаціях і прийняття рішень, що рятують 

життя. 

 

 

 І як результат, I місце виборола команда «SPORT LIFE» ліцею № 1; 

 

 

 

 II місце – команда «Панацея» Ковельського центру професійно-

технічної освіти; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 III місце – команда «Білі яструби» ліцею № 10. 

 

 

 

Відповідно отримали призи від спонсорів: 

 I місце – телевізор ERGO 55GUS6500 та абонементи у спортивний клуб 

«АППЕРКОТ»; 

 
 

 II місце – акустична система 

Clarity MAX 15MBAW-U та 

подарункові бокси від 

магазину-кав’ярні «The 

Spiceroom»; 

 



 III місце – кольоровий принтер EPSON та квитки в кінотеатр «Прем’єра» й 

пластикові стакани з кришкою; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 IV, V і VI місця – джгут кровоспинний «Дніпро», мішок дихальний АМБУ, 

роутер MERCUSYS та канцелярські набори. 

 

 

 

 



Поки тривав підрахунок балів, перед присутніми у залі виступив президент 

клубу «Самурай Будокан», майстер спорту Сергій Долінко, людина, яка щодня 

надихає молодь на рух, силу і розвиток. Було продемонстровано і показовий 

виступ цього клубу. 

 

Тож вітаємо ПЕРЕМОЖЦІВ!  

Ви НЕПЕРЕВЕРШЕНІ! НЕЙМОВІРНІ! Надзвичайно ТАЛАНОВИТІ! 

 

Дякуємо Вам за власне бачення проблем та їх вирішення, за змістовні 

виступи, за чудову організацію та прекрасні емоції. Бажаємо наснаги, творчого 

натхнення, міцного здоров’я, віри у власні сили і можливості, а головне – миру 

неньці – Україні. 

Отож, бережіть себе, радійте життю, набувайте хороших звичок, привчайте 

себе до активного і здорового способу життя, будьте розумними і мудрими, 

впевнено крокуйте до «Країни Міцного Здоров’я» і пам’ятайте, що здоров’я – це 

єдине, що не можна купити за гроші та обміняти на золото. 



Висловлюємо щирі слова подяки за активність, ініціативу та підтримку 

членам журі, здобувачам освіти, наставникам та керівникам закладів освіти, які 

долучилися до важливої і потрібної справи. 

Особливі слова подяки спонсорам, які у шаленому ритмі сьогодення не 

байдужі до здорового способу життя, до творчості й краси та не забувають про 

головне – творити добрі справи і дарувати надію. НЕ ВТОМЛЮЄМОСЬ 

ДЯКУВАТИ… Дуже приємно бути і працювати з людьми, чиє добре серце, чия 

безкорисливість, чия любов до дітей вражає. Діти – наш найдорожчий скарб, 

наша гордість і опора. Підтримувати і заохочувати їх – святий обов’язок сім’ї, 

закладів освіти, влади і громадськості. Адже бути здоровим – це значить бути 

активним, життєрадісним, з надією зустрічати новий день, відчувати себе по-

справжньому щасливим. 

Тож висловлюємо найтепліші слова подяки за надану спонсорську 

допомогу ФОП Скороходу Сергію Олександровичу (AVтехніка), Семенюку 

Павлу Трохимовичу (ВКПП «Агропромтехцентр»), Козаку Віктору 

Теодосійовичу (ТзОВ «Ідея»), Спортивному клубу «Апперкот», Цюп’яшук 

Руслані (кінотеатр «Прем’єра»), Вдовіну Олександру Миколайовичу (магазин 

«Рибка»), Дяків Альбіні Антонівні(ТОВ «Сава – УА»), Трохимович Любові 

Петрівні (медичний центр «Medicor»), Обудьонову Ігору Валерійовичу (магазин-

кав’ярня «The Spiceroom»), Пірожику Миколі Івановичу (магазин «До Мажор»), 

Клімуку Юрію Валентиновичу (магазин «Компас»), Середюк Тетяні 

Володимирівні (директор Ковельського палацу учнівської молоді ім. Івана 

Франка), Світлані Миронець, Унізі Віктору Володимировичу, Радзивилюку 

Михайлу Павловичу, Тарасову Олександру Олеговичу, Ярмолюку Роману 

Анатолійовичу. 

Дякуємо за Вашу підтримку та Ваші щирі і чуйні серця. За те, що Ви не 

стоїте осторонь проблем нашої громади. Ви не байдужі до здорового способу 

життя, до творчості і краси. Ви ті, хто вірить у світле майбутнє нашого міста, у 

молоде покоління його і всієї України в цілому. Не забуваймо, що завжди 

знайдуться ті, для кого Ви служитимете прикладом. 

Нехай Ваша доброта і щедрість повернуться до Вас сторицею. Бажаємо 

Вам всіляких благ і процвітань. Нехай Бог Вам пошле міцне здоров’я, радість і 

щастя! А кожен прожитий Вами день додає сил, оптимізму, наснаги та гарного 

настрою! 

ІІ міський фестиваль «Здоровим бути модно» був би неможливим, якби 

ЗСУ не стояли на захисті нашого мирного неба. 

Українські захисники – це взірець мужності, свідомості й самопожертви, 

непорушна сила між страхіттям війни й життям мирних людей. Тож дякуємо їм 

за те, що маємо можливість зібратися у цьому залі. 

 


